

新时代好少年 “唤醒阅读”公益行

石家庄市友谊大街小学一(10)班 李承峻(小记者)

为提倡全民阅读,号召每个人放下手机,唤醒阅读,在世界读书日到来之时,燕赵晚报训练营小记者举行了“唤醒阅读”主题公益活动。

一个周六下午,天空下着蒙蒙细雨,但丝毫不影响我们参加活动的热情,我和妈妈早就来到了地铁一号线西王站。活动的第一项内容是地铁行为阅读,我在地铁上读了一本书《金银岛》,看得很入迷,很快就被故事中的内容吸引了。妈妈也带了一本书陪我静静地看,整个车厢的小记者和家长们也都在静静地看书阅读。

第二项活动内容是阅读倡议笑脸照片征集,需要小记者自己去乘坐地铁的叔叔阿姨沟通交流,请他们配合拍照,征集最美笑脸。刚开始我有些不好意思,后来我同组的两个同学都完成了任务,然后我也勇敢地去和一个阿姨打招呼,我们进行了沟通交流,我

到了阿姨的配合,完成任务后我很高兴,很有成就感!

接下来在我们返程的路上,老师又给我们安排了第三项任务:地铁问卷调查,需要我们去找叔叔阿姨请他们填写一份关于阅读的问卷调查,这次我很快就完成了任务,特别开心。

愉快又有意义的活动很快就结束了,通过这次活动,我学会了要勇敢地去和别人沟通交流。以后我要热爱阅读,坚持每天读书。



给妈妈献束花

石家庄市中华大街小学一(2)班 贾宫喆(小记者)

在母亲节这一天,应该为妈妈做些什么呢?送礼物呢,还是做一些让妈妈高兴的事情?

上周日的下午,妈妈带着我参加了燕赵晚报小记者组织的献礼母亲节活动。我和妈妈来到活动地点,看到很多漂亮的花束,我就去认真挑选了一束,花的颜色五颜六色,有红色、白色、紫色、粉色、黄色,好看极了。桌子上摆放了很多编织的花篮,里面有块绿绿的东西,指导老师告诉我那是花泥,要把花插到花泥上,每天浇水,花就能持续地开放。我很兴奋,这是我

和妈妈第一次一起体验插花。在指导老师的讲解下,我和妈妈开始动手制作。先把花外面的包装打开,平铺到桌子上,再把花和叶子分类,不同颜色的分开,妈妈拿着剪刀修剪,我来插,不一会儿我和妈妈就把花束制作好了,哇!真漂亮啊,这是我送给妈妈的礼物,也是我和妈妈一起完成的成果。

希望妈妈喜欢这束花,我还想说一声:“妈妈,我爱你,谢谢你。”

校园简讯

草场街小学:举行《感恩母亲》主题演讲

5月13日,草场教育集团南校区一年级的学生开展了《感恩母亲》主题演讲活动。世界上一切光荣和骄傲都来自母亲,母亲给予我们生命的体验,母亲使我们茁壮成长。同学们怀揣一颗感恩的心,并付之行动:给母亲打一盆洗脚水,为母亲收拾一下房间,帮助母亲刷刷碗……同学们在生活的点滴之中感恩母亲。

小记者 刘悦然 指导老师 赵会杰

中山西路小学:举办魔方争霸校园海选

5月10日上午,中山西路小学举办了“童心向党,魔方少年”魔方争霸校园海选活动。中山西路学区近300名1-6年级学生参加了本次活动。经过3个小时激烈的角逐,六年级同学郭冀蒙以9.5秒的成绩获得本次比赛第一名。活动推动了中山西路学区各小学魔方课的发展,也让更多同学喜欢上了拼魔方这项运动。

小记者 刘怡辰 指导老师 庞思雨

友谊大街小学:与新西兰德培学校签约合作

5月8日上午,桥西区友谊大街小学与新西兰汉密尔顿市德培学校在太行国宾馆签署教育合作项目协议。下午,德培学校校长拉森·琳达·马雷到友谊大街小学访问、交流,杨朝童校长代表友谊大街小学,向马雷校长赠送象征友好、友谊的纪念品,师生用精彩节目向来宾展示了学校风采。此次签约,双方明确了教育合作交流的领域,是两校教育改革与合作的一次新尝试,对培养两校师生的国际意识、全球视野具有积极意义。

首席记者 安迪 通讯员 刘娅楠 李静

振头小学:组织防震疏散演练

为增强师生防震安全意识,提高师生应急疏散避险能力,培养学生应急逃生自救技能,在5月12日全国防灾减灾日来临之际,振头小学组织二年级360名师生开展了防地震应急疏散演练。这次防震疏散演练,为创建“平安和谐校园”奠定了良好的基础。

石外教育集团七年级11班:调查中学生精神文化生活现状

随着石家庄外国语学校教育集团“我爱石家庄”社会实践活动的开展,七年级雁翔11班结合本班学生特点,确定了活动主题为“石家庄市中学生精神文化生活现状的调查及探究提升其精神世界的社会文化途径”。旨在通过调查摸清本市中学生精神文化生活现状,并引导学生走进文化场所,感受文化魅力。连日来,全体同学按照不同主题调研小组,以微信发放调查问卷的形

式,深入到博物院、科技馆等文化场所参观调查,将“我爱石家庄”社会实践活动推向深入。 小记者 彭泉意

金地小学学区:开展特色社团活动

金地小学学区南高基学校5月14日组织开展了丰富多彩的社团活动。本次活动开设了舞蹈、国画、陶土、书法、朗诵、英语表演、十字绣等众多形式的特色课程。课程有效激发和调动了师生的积极性,充分体现“按兴趣学习,从学习中找乐趣”的主旨,践行了“为学生终身发展和幸福生活奠基”的办学使命。

想象国际小学教育集团西校区:迎接创卫检查

5月13日下午,想象国际小学教育集团西校区开展了迎接创卫检查的整治活动,教职工、学生、卫生保洁人员积极打扫,清理卫生死角15处,取得良好成效。此次迎创卫活动很好地贯彻了创卫主题,为全体师生营造了一个温馨舒适的学习生活环境,受到学生家长的一致好评。

方北小学:学区班主任沙龙拉开帷幕

5月10日14时,槐北路学区班主任沙龙活动在方北小学会议室拉开帷幕。本次学区活动由方北小学承办,活动的成员为方北小学所有班主任及槐北路小学、东明小学4位优秀班主任代表。班主任们通过真实鲜活的案例,诠释了新时期教师的教育智慧和教育艺术。沙龙活动将持续举办,继续为班主任搭建思维碰撞的平台。 (王倩)

宋营小学:开展母亲节系列活动

为进一步加强少先队员思想道德教育,弘扬中华民族敬老爱幼的传统美德,宋营小学开展了系列“母亲节”感恩活动。5月6日,五(2)中队以《真情送母亲》为主题开启了学校母亲节活动的序幕,任雪彦校长对国旗下讲话内容做总结。系列活动包括主题班会、观看《妈妈,我爱你》电影片段、用实际行动感恩母亲。 (张卓 张海茹)

高新区第一小学:科学护眼 健康成长

为普及科学用眼知识,增强学生的护眼意识,5月10日,高新区第一小学开展了以“科学护眼,健康成长”为主题的健康知识讲座。主讲老师通过生动的图片向学生们展示了不同近视程度的世界是怎样的,使孩子们切实感受到视力受损的严重性,同时还教给学生正确的用眼方式。 (刘玥彤 安月欣)

想象国际小学教育集团东校区:迎接督导视察

5月10日下午,想象国际小学教育集团迎来了高新区社会发展局副局长张伟、教育处处长辛莉彦的莅临。高新区教研室主任郎翠华、各位教研员老师,以及集团总校长冯立志等学校领导陪同。此次主要是对5月13日即将在学校举办的“新业态主题阅读全国研讨会”准备工作进行督导,同时对学校日常办学情况进行视察。领导对学校工作表示认可。 (王彦蕊 付珊珊)

高新区外国语学校:心理健康月启动

为促进学生身心健康发展,5月13日,高新区外国语学校举行了心理健康月的启动仪式。仪式上,学生代表以“5.10我要赢”为主题的演讲,展现出了高外学子自信、乐观、阳光的心态,以及对美好人生的追求。活动营造了关注心理健康、重视心理健康的良好氛围,使学生以更加积极、乐观的心态面对学习和生活。

新华实验小学:举行趣味运动会

5月10日,新华实验小学举行了师生趣味运动会。史志利校长为本次运动会致开幕词。趣味运动会从激情四射的啦啦操比赛开始,全体师生积极参与,并在活动中体验竞技的乐趣、运动的魅力、协作的重要。学校还将以趣味运动会为契机,积极开展丰富多彩的课外体育锻炼,磨砺师生的意志品质,促进学校整体工作的开展。

石家庄市高级技工学校 开展诵读经典诗文展演活动

传承中华文化,诵读经典诗文。为进一步提高全校师生文化素养,在诵读中继承弘扬中华优秀传统文化,丰富校园文化生活,近期,学校机械系开展诵读经典专场展演,10个班级400余名学生分别诵读了毛泽东主席的10首诗词、《三字经》(节选)、《论语》十则和李白、杜甫、苏轼、曹操等文坛巨匠的名篇佳作,为我们带来了一场精彩绝伦的视听盛宴。



通过此次经典诗文诵读展演活动,同学们深刻地感受到了中华文化的博大精深和经典诗词的非凡魅力。近几年来,学校学生晚自习一直坚持背诵经典诗词,已经组织开展了三届诗词默写大赛。目的就是希望通过诵读经典,形成良好校园氛围,让学子们在诵读中潜移默化受到优秀传统文化影响,营造“书香校园”。

全国化工医药职业教育产教融合联盟成立大会在河北化工医药职业技术学院举行



近日,全国化工医药职业教育产教融合联盟成立大会在河北化工医药职业技术学院报告厅二楼举行。河北省教育厅副厅长贾海明,中国化工教育协会副会长于红军,学校党委书记、院长张炳焯等领导参加,会议由副院长柴清风主持。共有来自全国28个省市区近百家企业和兄弟院校的代表参加会议。

张炳焯书记致欢迎辞。他说,在各级领导的关心和支持下,在化工医药企业和兄弟院校共同努力下,全国化工医药职业教育产教融合联盟于今天正式成立。作为全国化工医药职业教育产教融合联盟的组建牵头单位,学校将竭尽全力为联盟单位做好服务,在推进政行校企协同育人、提升人才培养质量、服务化工医药行业科技创新等方面积极实践,努力探索化工医药职业教育产教融合发展的新模式,使联盟成为内涵丰富、效果显著、特色鲜明的一流职业教育产教融合联盟。

作为全国化工医药职业教育产教融合联盟的理事长单位,学校将切实牵好头、服好务,谋划好工作思路,制定好长远规划,搭建好工作平台,为全国化工医药行业职业院校的发展提升和经济社会发展贡献力量。